

TEČAJI ZA HIŠNO CIVILNO ZAŠČITO

Uspešen zaključek

Oddelček za ljudsko obrambo občinske skupščine Bežigrad in delavska univerza Cene Štupar sta pripravila na bežigradski gimnaziji zaključni del tečajev civilne zaščite. Tečajnike so seznanili s konkretnimi možnostmi civilne zaščite v danem okolju, od zaklonišča do opreme. Opremljenost z učnimi pripomočki je bila dobra. Po oceni oddelka za ljudsko obrambo se je splošna izobrazbenost enot hišne civilne zaščite precej povečala, k temu je prispeval tudi resen pristop organizatorjev in predavateljev.

Za mnenje o končanem seminarju smo vprašali tri tečajnike.

Jelena Ukmar, PTT Izobraževalni center:

»Na tečaj so me prijavili v OZD. Predavanja so bila dobro organizirana in teorija spremljana s praktičnimi prikazi. Vseh ur sicer nisem obiskala

vendar sem pridobila dovolj praktičnega znanja, da vem kako ravnati ob posamičnih primerih. Predavatelji so upoštevali nivo znanja udeležencev in predavanja večkrat ilustrirali s konkretnimi problemi. Pri ruševinah je bilo izredno zanimivo predavanje z lutkami in skicami za odstranjevanje ruševin. Veliko znanja sem pridobila tudi za vsakdanje življenje, npr. za nesrečo na cesti ali opeklino v gospodinjstvu in še marsikaj drugega.»

Marjan Omerkelj, IMP TOZD Klima Montaža:

»Na izobraževanje me je poslala TOZD. Največ sem se naučil pri prvi pomoči. Z načinom podajanja snovi sem bil zadovoljen, tako da bom s seminarja odnesel dober vtis. Pred tem smo imeli predavanja na isto temo v jedilnici naše OZD v organizaciji delavske univerze Boris Kidrič. Vendar z njihovim delom nisem bil za-

dovoljen, saj sem imel vtis, da so jih organizirali le zato ker morajo biti. Predavanja sem obiskoval vsak dan po rednem delu, kar je bilo precej naporno, vendar se zavedam, da bi jih težko organizirali kakorkoli drugače. Veliko naučenega pa mi bo koristilo tudi v vsakdanjem življenju.»

Borut Kuharič, KS Stadion, študent ekonomske fakultete:

»Na predavanja so me poslali iz moje krajevne skupnosti Stadion. Pridobil sem osnovno znanje iz prve pomoči in ukrepov ob nesrečah. Predavanja so bila praktična in konkretna, tako da bom znanje lahko kadarkoli uporabil, z organizacijo dela pa sem bil zelo zadovoljen.»

D. B.

NOVOLETNE PRIREDITVE

Dedek Mraz tik pred zdajci

Na bežigradskih šolah, v vrtcih in krajevnih skupnostih se pripravljajo na sprejem dedka Mraza. Odbor za novoletno praznovanje nam je posredoval nekaj podatkov o prireditvah.

V VVO Mladi rod bo prireditev 27. decembra ob 8. uri, v VVO Jelka 26. decembra ob 8. uri, v VVO Ciciban 26. decembra ob 8. uri, v VVO Rezke Dragar 28. decembra ob 7. do 11. ure, v enoti Šentjakob bo lutkovna predstava ali predvajanje filma.

Na osnovni šoli Franceta Bevka se bodo zbrali 28. decembra ob 9. uri, na osnovni šoli Janka Bizjaka 28. decembra ob 11. uri, na osnovni šoli Franca Ravbarja 28. decembra ob 12. uri, na osnovni šoli Danile Kumar 28. decembra, na osnovni šoli dr. Vita Kraigherja 28. decembra ob 11. uri, na osnovni šoli Borisa Ziherla 28. decembra ob 11. uri, na osnovni šoli Maks Pečarja 28. decembra ob 12. uri, na osnovni šoli Borisa Kidriča 28. decembra ob 10. uri, na osnovni šoli Mirana Jarca 28. decembra ob 10. uri, otroci iz vzgojnega zavoda Janeza Levca pa bodo obiskali predstavi v Šentjakobskem gledališču in uprizorili igrice »Mestni muzikantje«.

Društvo prijateljev mladine Urške Zatlje bo imelo prireditev v sodelovanju z osnovno šolo Danile Kumar. Program bodo izvedli lutkarji osnovne šole Franceta Bevka. Drugi del programa bo namenjen učen-

cem višjih razredov in mladim iz krajevne skupnosti; zabaval jih bo ansambel FLAM. Imeli bodo tudi posebno prireditev za predšolske otroke, ki niso vključeni v družbeno varstvo; pripravili smo jih skromna darila.

Društvo prijateljev mladine

Ivan Kavčič bo v sodelovanju z VVO imelo prireditev 26. decembra ob 15.30. DPM Boris Kidrič je pripravilo program (skupaj z mladinsko organizacijo in krajevno skupnostjo) za otroke, ki niso vključeni v družbeno varstvo. Prireditev DPM Brinje-Složice, v sodelo-

vanju z vrtcem Ciciban, bo 26. decembra ob 16. uri. DPM Savsko naselje je pripravilo prireditev za otroke, ki niso v družbenem varstvu; prireditev bo 27. decembra ob 16. uri, sodeluje tudi osnovna šola Borisa Kidriča. Prireditev DPM Bežigrad za otroke, ki niso v družbenem varstvu, bo 26. decembra ob 17. uri. Prireditev DPM Savje-Kleče in Ježica bo 26. decembra ob 16.30.

V krajevni skupnosti Stadion bodo imeli predstave 25., 26. in 27. decembra za otroke od 3 do 7 let starosti, ki niso vključeni v družbeno varstvo. Pripravili so skromno obdaritev. Nastopili bodo igralci Mladinskega gledališča z igrice Abecedarija. V krajevni skupnosti Tomačevo bo prireditev za otroke, ki niso v družbenem varstvu, 24. decembra ob 17. uri v gasilskem domu.

Pionirski dom prireja v Festivalni dvorani veliko novoletno prireditev in sicer 27., 28. in 29. decembra; vstopnine ne bo.

Politična šola

Pripravila jo je obč. konferenca Zveze mladine

Občinska konferenca Zveze socialistične mladine Bežigrad je pripravila politično šolo, na kateri bodo ločeno sodelovali člani vodstev osnovnih organizacij osnovnih in srednjih šol ter občinskega vodstva. Najmlajši, mladinci z osnovnih šol, so se v polnem številu odzvali vabilu in prisluhnili predavanjem o družbenem bistvu delegatskega sistema, samoupravljanju in vlogi osnovne organizacije ZSMS v krajevni skupnosti. Skoraj 30 mladih s

srednjih šol in domov je imelo še nekoliko zahtevnejši, tridnevni program, saj so se poglabili v delegatski sistem in spregovorili tudi o neuvrščeno-

Konec tega tedna se bodo na dvodnevem delovnem srečanju sešli člani praktično vseh organov občinske konference ZSMS, ki bodo med drugim spregovorili tudi o aktualnih nalogah organizacije v tem času.

V GALERIJ

CENETA ŠTUPARJA

Fotografije in znamke

Zveza kulturnih organizacij Bežigrad in galerija Ceneta Štuparja sta na Črnučah pripravili v počastitev dneva republike zanimivo razstavo znamk in umetniških fotografij.

Razstavljeni listi znamk so bili na temo rojstva in življenja socialistične Jugoslavije, rojene v Jajcu, sredi najhujše vojne vihrine in na temo mednarodnega leta otroka ter dejavnosti OZN. Razstavljeni so člani filatelističnega kluba iz Kopra. Umetniške fotografije na temo »Moje morje in njegova obala« razstavlja fotoamater Bogomil Lilija, tudi iz Kopra.

Na svečani otvoritvi je zapel štiri pesmi moški pevski zbor DPD Svobode iz Črnuč pod vodstvom Milana Otrina. O prazniku je spregovoril predsednik ZKO Bežigrad Stane Koman. Med številnimi gosti, predvsem Črnučani, ki so, upamo, da lahko tako rečemo, že zaživeli s svojim novim razstavnim prostorom, je bilo tudi dosti filatelistov, med njimi predsednik Filatelistične zveze Slovenije J. Pogačar. Vabimo posameznike in skupine, ljubitelje znamk in umetniške fotografije, da si ogledajo to zanimivo razstavo v galeriji Ceneta Štuparja na Črnučah.

M. Š.



Ob dnevu republike so v Commercu odprli za svoje delavce povsem nov in najmoderneje opremljen trim kabinet.

KNJIGA UČI IN VZGAJA

V novoletnih darilnih paketih za otroke bodo tudi knjige. Preden jih greste kupovat preglejte in po možnosti upoštevajte nekaj napotkov.

Za nakup si vzemite čas. Knjige bodo otrokov spremljevalec. Pomembno je, kakšne prijatelje preskrbite svemu naraščaju.

Knjige kupujte v knjigarni. Usposobljeni knjigarji ne le prodajajo, temveč tudi svetujejo.

Vodilo pri nakupu naj vam bodo imena založb: Mladinska knjiga, Borec, Partizanska knjiga. Pri naših založbah sodelujejo strokovnjaki – poznavalci otroške literature, pisatelji, pesniki, prevajalci, ilustratorji in drugi. Trudijo se, da pripravijo literarno in likovno kvaliteten izbor. Naše slikanice so cenjene tudi na tujih knjižnih tržiščih.

Primerno darilo

Ponudba v knjigarnah je pestra. Za vsako starost je možen izbor. Najmanjšim izberite zloženko (leporelo) s tridimi platnicami. Otrokom do začetka šolanja in prvotičkom so najljubše slikanice. Za večje je dovolj pravilic, predvsem v zbirkah Cicibanova knjižnica, Deteljica in Zlata ptica. Mladinskih poljudnoznanstvenih knjig je več kot v preteklih letih, povprašajte po zbirkah Pelikah in Zgodovinska slikanica.

Če utegnete, preglejte novo knjigo skupaj z otrokom. Pogovor, ki ga bo branje knjige sprožilo in topel stik z otrokom, vam bo nagrada za skrben izbor knjige in za sredstva, ki ste jih porabili.

ALENKA ZUPAN

Bežigradski center bo zaživel v novi luči

Sredi decembra, natančneje 14. decembra ob 10. uri dopoldne, bo bežigradsko središče zaživel v novi luči. Odprli bodo namreč podhoda pod Titovo in Linhartovo cesto in predali namenu poslovno stolpnico, v kateri bodo Petrol, Contal in Slovenijasadje. Piko na i bo v začetku prihodnjega leta dal začetek predvajanj filmov v novi bežigradski kinodvorani, v katero zdaj že montirajo opremo. Na kinematografskem podjetju Ljubljana smo izvedeli, da bo programska usmeritev bežigradskega kina dobra: gledali bomo filme na ravni kinematografov Komuna, Union in Vič. V kratkem bo tudi tehnični prevzem družbenega centra naše občine, ki ga v teh dneh čistijo in pospešeno urejajo; občani bodo kmalu lahko v novih prostorih urejali svoje zadeve in uresničevali svoje najrazličnejše interese.

Še v tem tednu bo porušena tudi stavba ob Titovi cesti, v kateri je bila nekdanj postaja bežigradske milice, nekaj težav pa je še s sosednjim objektom na Titovi 68, ker občan, ki edini še živi v njem ne priznava naših družbenih norm in se ni pripravljen spozumno preseeliti v nadomestno stanovanje. Ta stavba bi morala biti porušena že leta 1977, pred začetkom gradnje stolpnice, ko so se izselili tudi ostali stanovalci. Če ne bo sporazuma bo treba

uporabiti druge zakonite poti, da bodo tudi ta objekt vendarle porušili, saj bo zdaj prav kazil okolico bežigradskega centra, zahteval pa je že ogromno stroškov.

Razpis

Svet krajevne skupnosti Podgorica-Šentjakob razpisuje

dela in naloge tajnika krajevne skupnosti s polnim delovnim časom.

Pogoji: srednja ali višja izobrazba upravne ali ekonomske smeri.

Pričetek dela je mogoč takoj. Osební dohodek v skladu z družbenim dogovorom.

Pismene prijave pošljite na KS Podgorica-Šentjakob, Šentjakob 36, v roku 15 dni po objavi.

Razpis

Svet krajevne skupnosti Urške Zatlje razpisuje

prosto delovno mesto referenta za LO, DSZ in CZ s polnim delovnim časom za opravljanje nalog in opravil s področja ljudske obrambe, družbene samozščite in civilne zaščite v krajevni skupnosti.

SPLOŠNI POGOJI: srednja ali višja strokovna izobrazba upravne ali vojaške smeri, družbenopolitična neoporečnost.

POSEBNI POGOJI: po odloku o delovnih nalogah in dolžnostih, ki so posebnega pomena za ljudsko obrambo (Ur. l. SRS, 7/77). Pričetek dela je mogoč takoj ali po dogovoru. Osební dohodek je v skladu z družbenim dogovorom. Poizkusno delo je 60 dni. Stanovanje ni.

Pismene ponudbe z življenjepisom naj kandidati pošljejo v roku 15 dni od objave razpisa na naslov: Krajevna skupnost Urške Zatlje, Kadrovska komisija, 61113 Ljubljana, Bratovševa ploščad 28.

V spomin

METKA ANŽUR



no lotevala v našem vsakdanju težkih in odgovornih nalog. Povsod smo jo srečavali. V mladinskih brigadah in akcijah se je vzpenjala razvojno naprej in je ob zatonu življenja delala za uresničitev graditve, ki je last ožje in širše domovine. Kako zavzeto je znala pripovedovati o svojem Cankarjevem domu! Sedaj to lahko povemo, saj nam sicer ne bi dovolila malo hvale. Ta dom je z njo živel, bila je v njem in ob njem. Žal, ne bo je, ko bomo stopali skozi vrata tega hrana kulture.

Ugasnila je. Vedeli smo, da je bolna, hudo bolna. Vendar smo se zanašali na njen pogum, na njeno v bojih preizkušeno življenjsko moč. Nič več se ne bomo mogli pogovarjati o tistih nepozabnih težkih dneh, ko smo bili mladi in smo radodarno razsipali svoje moči za skupno blaginjo. Izgubili smo tovariša in prijatelja, enega tistih domovini predanih in zvestih ljudi, ki so Ljubljani prisluzili častni naslov – mesto heroj.

Tovarišica Metka, kadarkoli bomo skupaj tvoji, tebi zvesti, bomo zapeli večno lepo »Počivaj jezero v tihoti«. Vselej boš z nami!